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LEGA NAZIONALE PROFESSIONISTI SERIE A 

 

 

 

 

 

 

 

 

A) RISULTATI DI GARE 

 

Si rendono noti i risultati delle gare sotto indicate con riserva dell'assunzione di altre eventuali 

decisioni in esito all'esame della posizione dei calciatori che vi hanno preso parte: 

 

1) SERIE A TIM                                                                                          

 

Gare del 25-26-27 ottobre 2011 - Nona giornata andata                                                                                  

 

Atalanta-Internazionale 1-1 

Cesena-Cagliari 1-1 

Chievo Verona-Bologna 0-1 

Genoa-Roma 2-1 

Juventus-Fiorentina 2-1 

Lazio-Catania 1-1 

Milan-Parma 4-1 

Napoli-Udinese 2-0 

Novara-Siena 1-1 

Palermo-Lecce 2-0 

 

B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO 

 

Il Giudice Sportivo dott. Gianpaolo Tosel, assistito da Stefania Ginesio e dal Rappresentante 

dell'A.I.A. Eugenio Tenneriello, nel corso della riunione del 28 ottobre 2011, ha assunto le 

decisioni qui di seguito riportate: 
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1) SERIE A TIM                                                                                          

 

Gare del 25-26-27 ottobre 2011 - Nona giornata andata                                                                                  

 

In base alle risultanze degli atti ufficiali si deliberano i provvedimenti disciplinari che seguono, 

con riserva dell’assunzione di altre eventuali decisioni, in attesa del ricevimento degli elenchi di 

gara: 

 

a) SOCIETA' 

 

Il Giudice Sportivo 

 
premesso che in occasione delle gare disputate nel corso della Nona giornata andata sostenitori 

delle Società Cesena-Genoa-Milan-Napoli-Novara hanno, in violazione della normativa di cui 

all’art 12. n 3 CGS, introdotto nell’impianto sportivo ed utilizzato esclusivamente nel proprio 

settore materiale pirotecnico di vario genere (petardi, fumogeni e bengala); 

 

considerato che nei confronti delle Società di cui alla premessa ricorrono congiuntamente le 

circostanze di cui all’art. 13, n. 1. lett. a) b) ed e) CGS, con efficacia esimente,  

 

delibera 

 

di non adottare provvedimenti sanzionatori nei confronti delle Società di cui alla premessa in 

ordine al comportamento dei loro sostenitori. 

 

* * * * * * * * * 
 

Ammenda di € 10.000,00 : alla Soc. ATALANTA per avere suoi sostenitori, nel corso della gara, 

indirizzato ripetutamente ad un calciatore della squadra avversaria grida e cori costituenti 

espressione di discriminazione razziale; entità della sanzione attenuata ex art. 13 comma 1 lettere 

a) ed e) e comma 2 CGS per avere la Società concretamente operato con le forze dell'ordine a fini 

preventivi e di vigilanza. 

 

Ammenda di € 7.000,00 : alla Soc. LAZIO per avere alcuni suoi sostenitori, al 23° del primo 

tempo, intonato un coro costituente espressione di discriminazione razziale; entità della sanzione 

attenuata ex art. 13 comma 1 lettere a) ed e) e comma 2 CGS per avere la Società concretamente 

operato con le forze dell'ordine a fini preventivi e di vigilanza. 

 

Ammenda di € 4.000,00 : alla Soc. NAPOLI per avere omesso di impedire l'ingresso e la 

permanenza nel recinto di giuoco di alcune persone non autorizzate. 

 

Ammenda di € 3.000,00 : alla Soc. INTERNAZIONALE per avere suoi sostenitori, nel corso 

del primo tempo, acceso un bengala e fatto esplodere un fumogeno nel proprio settore; entità 

della sanzione attenuata ex art. 13 comma 1 lettere b) ed e) e comma 2 CGS per avere la Società 

concretamente operato con le forze dell'ordine a fini preventivi e di vigilanza. 
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b) CALCIATORI 

 

CALCIATORI NON ESPULSI 

 

SQUALIFICA PER  UNA GIORNATA EFFETTIVA DI GARA 

 

BEHRAMI Valon (Fiorentina): per comportamento scorretto nei confronti di un avversario; già 

diffidato (Quarta sanzione). 

 

CONTI Daniele (Cagliari): per comportamento scorretto nei confronti di un avversario; già 

diffidato (Quarta sanzione). 

 

TERZI Claudio (Siena): per comportamento scorretto nei confronti di un avversario; già 

diffidato (Quarta sanzione). 

 

PER PROTESTE NEI CONFRONTI DEGLI UFFICIALI DI GARA 
 

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (TERZA SANZIONE) 

 

PORTANOVA Daniele (Bologna) 

 

AMMONIZIONE 

 

SECONDA SANZIONE 

 

BURDISSO Nicolas Andres (Roma) 

NATALI Cesare (Fiorentina) 

 

PRIMA SANZIONE 

 

CENTURIONI Matteo (Novara) 

 

PER COMPORTAMENTO SCORRETTO NEI CONFRONTI DI UN AVVERSARIO 
 

AMMONIZIONE 

 

QUINTA SANZIONE 

 

PEREZ AGUADO Diego Fernando (Bologna) 

 

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (TERZA SANZIONE) 

 

CHIVU Cristian Eugen (Internazionale) 

GUANA Roberto (Cesena) 

LANZAFAME Davide (Catania) 

MARCHISIO Claudio (Juventus) 

MUNARI Gianni (Fiorentina) 

NAINGGOLAN Radja (Cagliari) 

NOCERINO Antonio (Milan) 

SPOLLI Nicolas Federico (Catania) 
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SECONDA SANZIONE 

 

ASAMOAH Kwadwo (Udinese) 

BALZARETTI Federico (Palermo) 

BOATENG Kevin Prince (Milan) 

CANINI Michele (Cagliari) 

COMOTTO Gianluca (Cesena) 

GIMENEZ BAEZ Henry Damian (Bologna) 

LULIC Senad (Lazio) 

MORALEZ Maximiliano (Atalanta) 

OBODO Christian (Lecce) 

PINZI Giampiero (Udinese) 

SEYMOUR Felipe Ignacio (Genoa) 

VITIELLO Roberto (Siena) 

 

PRIMA SANZIONE 

 

BACINOVIC Armin (Palermo) 

CARROZZIERI Moris (Lecce) 

CONTINI Matteo (Siena) 

FLORO FLORES Antonio (Udinese) 

LODI Francesco (Catania) 

MARCHESE Giovanni (Catania) 

MERKEL Alexander (Genoa) 

STANKOVIC Dejan (Internazionale) 

TORJE Andrei Gabriel (Udinese) 

 

PER COMPORTAMENTO NON REGOLAMENTARE IN CAMPO 
 

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (TERZA SANZIONE) 

 

HERNANDEZ PLATERO Abel Mathias (Palermo) 

SCHELOTTO Ezequiel Matias (Atalanta) 

 

AMMONIZIONE 

 

SECONDA SANZIONE 

 

MEGGIORINI Riccardo (Novara) 

 

PRIMA SANZIONE 

 

BERGESSIO Gonzalo (Catania) 

 

c) ALLENATORI 

 

AMMONIZIONE CON DIFFIDA ED AMMENDA DI € 5.000,00 

 

RANIERI Claudio (Internazionale): per avere, al termine della gara, rivolgendosi ad un 

Assistente, contestato l'operato arbitrale in termini irriguardosi; recidivo. 
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AMMONIZIONE 

 

BORTOLUZZI Diego (Udinese): per avere, al 44° del secondo tempo, contestato una decisione 

arbitrale scagliando con veemenza una cartella contro la propria panchina; infrazione rilevata dal 

Quarto Ufficiale. 

 

GIAMPAOLO Marco (Cesena): per essere, al 45° del primo tempo, uscito dall'area tecnica, 

soffermandosi per impartire disposizioni ai propri calciatori. 

 

  

 

     Il Giudice Sportivo: dott. Gianpaolo Tosel 

 

 

      " " " 

 

 

_________________________________________ 

 

 

 

Gli importi delle ammende comprese quelle irrogate ai tesserati di cui al presente Comunicato 

saranno addebitati sul conto campionato delle società. 

 

 

 

 

PUBBLICATO IN MILANO IL 28 OTTOBRE 2011 

 

 

 

 

 

                                                                                            IL PRESIDENTE 

                                                                                                        Maurizio Beretta 

 

 

 

 


